[bookmark: _Hlk84946975]Офіційні правила проведення акції «Лотерея»

Організатор Акції (Виконавець послуги) – Товариство з обмеженою відповідальністю «САНТЕ-АЛКО» (ідентифікаційний код 33240672, місцезнаходження: вул. Січових Стрільців, буд. 47, м. Київ, 04053). 
Місце проведення Акції – магазин «VINO&VINO», який розташований за адресою: м. Київ, вул. Олександра Олеся, 10А, ЖК «Варшавський Плюс» (надалі - Магазин). 
Період проведення Акції: з 11 по 13 жовтня 2024 року.
Кожен покупець, придбавши будь-який товар з наявного асортименту «VINO&VINO» отримує право витягнути зі спеціального контейнеру одну картку, що містить одну з наступних пропозицій:
- Знижка 15% на наступну покупку; 
- Келих;
- Чашка Becherovka;
- Блокнот VINO&VINO.
Покупець має право отримати «Знижку 15%» на наступну покупку одним чеком в період з 11.10.2024 по 15.11.2024 за умови передачі використаного оригіналу картки касиру Магазину у період проведення Акції. Знижка не розповсюджується на товари Магазину, які беруть участь у інших акційних пропозиціях.
[bookmark: _GoBack]Вищезазначені пропозиції келих, чашка Becherovka або блокнот VINO&VINO покупець отримує миттєво, якщо така пропозиція зазначена у картці.
Акція діє тільки для повнолітніх. При відмові пред’явити документи Організатор Акції має право відмовити Учаснику в участі в Акції. 
[bookmark: _Hlk85016629]Акція не розповсюджується на товари Магазину, які беруть участь у інших акційних пропозиціях, а також на товари, ціна яких з урахуванням знижки буде меншою від граничних мінімальних цін згідно з законодавством. 
Інформація про співвідношення розміру знижки до попередньої ціни реалізації товару міститься у коточку Споживача кожного Магазину.
